
Duben ve školní družině 

V dubnu jsme s dětmi ve školní družině absolvovali díky OP JAK akce celkem za 

54.571,- Kč 

2.-5.4. – Projektový týden s Karlem Zemanem 

První dubnový týden jsme se s dětmi zaměřili na Karla Zemana. Děti se dozvěděly o jeho 

tvorbě, ale také o jeho schopnostech a o tom, že se jeho metody stále vyučují na filmových 

školách nejen u nás, ale také ve světě. Díky filmu Cesta do pravěku jsme si také mohli povídat 

o pravěkých zvířatech a o pravěku obecně, děti si jako naši předkové vyzkoušely modelaci 

zvířat i jeskynní malby.  

25.3. a 2.-4.4. – Muzeum Karla Zemana 

Již poslední březnové pondělí byla jedna skupinka v Muzeu Karla Zemana. Ostatní muzeum 

navštívili během projektového týdne. Zde si děti prošly hru, ale také si mohly nejen 

prohlédnout, ale i vyzkoušet spoustu jeho vynálezů a filmových rekvizit. 

  

   

8.4. – Mobilní Planetárium 

V návaznosti na projektový týden s Karlem Zemanem, a především na jeho nejznámější film 

Cesta do pravěku jsme k nám do školy pozvali Mobilní planetárium. V tělocvičně nám tak 

vyrostla velká přenosná kopule, kde si děti nejprve poslechly o pravěku, a poté zhlédly film 

Soumrak dinosaurů o pravěkých zvířatech. 



 

 

15.-19.5. – Projektový týden „Zelená planeta“ 

V souvislosti se Dnem Země (22.4.) jsme ve družině uspořádali projektový týden na téma 

Zelená planeta. Den Země byl sice až další týden, ale to byla většina dětí na škole v přírodě. 

V průběhu týdne se děti dozvěděly nejen o ochraně planety, o tom, jak mohou pomáhat, ale 

také třeba něco o zoogeografii, tedy o tom, kde žijí jednotlivé druhy zvířat. 

17.4. – Přednáška o mořských želvách 

Uprostřed projektového týdne, ve středu, k nám přijela na přednášku Viki Seifertová. Viki je 

teprve čtrnáctiletá ochránkyně přírody a ve svém věku již byla na několika ochranářských 

výpravách a je nejmladší ambasadorkou projektu CCBC. Ve škole nám pověděla spoustu 



informací o mořských želvách, a především o jejich ochraně. Děti si také na konci přednášky 

vyzkoušely jednu z činností ochránců mořských želv – vymotávání želv z rybářských sítí. Jak jim 

to šlo se můžete podívat na fotkách        

 

 

 



18.4. – Kino Lucerna 

Ve čtvrtek 18.4. vyrazili zájemci do centra Prahy do Kina Lucerna, kde jsme měli domluvené 

promítání moc hezkého filmu Tonda, Slávka a kouzelné světlo. Tento film nejen že byl úspěšný 

u české i světové filmové kritiky, ale hlavně dětem nenásilnou formou ukazuje, jaké to je být 

jiný. 

Workshop – Voskované ubrousky 

Jak už bylo řečeno, na Den Země byla většina dětí na škole v přírodě. Workshop na výrobu 

voskovaných ubrousků byl tedy rozdělen na více dnů, takže jsme horkým voskem zakouřili 

celou školu víckrát       Před samotným voskováním si děti poslechly povídání o třídění odpadů, 

o recyklaci a o zero waste, kam nám právě tematicky spadala výroba voskovaných ubrousků. 

Děti si vybraly z několika druhů látek, které pak pokryly voskem a vychovatelky jim vosk pomocí 

žehličky do ubrousků zatavily. Kdo si troufl, mohl vosk zažehlit sám. Protože si děti vyslechly, 

jak mají o ubrousky správně pečovat, doufáme, že jim k balení svačin budou sloužit hodně 

dlouho!        

 

 

 



 

24.4. – Muzeum čokolády 

Ve středu 24.4. se vydal kroužek Malý turista do Muzea čokolády. K dětem z kroužku se mohli 

opět přidat i další případní zájemci. Děti se vydaly ze školy pěšky až do Celetné ulice, cestou se 

vyblbly na hřišti a v muzeu se poté seznámily s historií čokolády, dozvěděly se, jak se kakaové 

boby dostanou z plantáže přes továrnu až k nám nebo z čeho a jak se dělá ta nejlepší čokoláda. 

Kromě toho si vyzkoušely všechny interaktivní úkoly a hry a podívaly se na film o produkci 

čokolády v místním kinosále. Samozřejmě nechyběla ani ochutnávka čokolády.        

  

  

 

24.4. – Central Gallery 

Děti z Montessori tříd, které se nepřihlásily k výletu do Muzea čokolády, se s případnými 

dalšími zájemci vydaly do Central Gallery na Staroměstském náměstí, kam si šly prohlédnout 

expozici o Andy Warholovi a jeho Pop-Artová díla. V návaznosti na návštěvu galerie si poté Pop-

Artová díla ve škole vyzkoušely. 

25.4. – Svět medúz 

 Ve čtvrtek 25.4. se zájemci z řad dětí vydaly na Pankrác, kde se v obchodním centru Arkády 

nachází krásná expozice Svět medúz. Děti si prohlédly medúzy, vybarvily si vlastní medúzu a 

měly i čas se vyblbnout na trampolínovém hřišti, které ke Světu medúz patří. 



 

 

 


